

理财陪伴营的李大侠问：我是否需要一把清房贷呢，如果一把清房贷了，手里面就真的一分钱都没有了，会很拮据。于是大家就各自分享自己的看法。最终得出的结论是，因为公积金不好取出，公积金的数量又刚好是房贷所需要的数量，所以房贷完全可以不用管了。只需要从公积金账户里直接扣除房贷即可。

但是接下来一个新问题又让大家开始热烈讨论了。李大侠说现在房贷问题解决了，可以靠公积金自动扣除，不用管了。但是信用卡的债务呢，自己真的现在每天都在为以前给自己挖的坑买单。

信用卡，我也曾经有过两张，对于我来说有点儿后悔当初把卡直接给注销了，因为现在有时我需要大批量资金周转，没有信用卡，确实有点不方便。但是如果真的有信用卡，会不会管不住自己的手，总想买买买，而欠下很多债务呢。

闺蜜和我说自己要在2022年把所有的债务全部还完，我为她感到高兴。每一个女孩子都是一个努力上进的理财小达人。

梦娃今天分享4个快速还完信用卡债务的小贴士。

## 一、每个月按时还完新的信用卡债务

很多人一说要还债，就要取消或者是剪掉自己常用的信用卡，其实大可不必。好好利用信用卡的优惠政策，比如吃饭五折，还有超长时间的免息日。梦娃建议大家尽量把必须要付的账单在信用卡账单日后进行支付，这样就可以享有差不多50天的免息日了。实在不行的账单，就在账单日后全额支付，不要选择分期付款，这样既可以培养自己的金钱管控能力，又可以避免新债旧债一起累计。

我们每次买东西的时候，就会有业务员推荐我们分期支付，大家一定要根据自己的实际情况，看看哪个更划算。

分期支付最大的坏处就是降低了我们对于债务的觉醒和认知，总以为每个月只需要还一点点。但是如果分期是有利息的，即使你还到最后一个，依然是按照总金额来计算利息的哦。我各种计算了一下银行信用卡分期利息，得出的结论是比他们宣传的利息要多一倍。如果他们宣传是9%，实际你支付的是20%甚至22%。所以大家一定要慎重慎重再慎重。

## 二、不要小瞧不起眼的花费

我以前有信用卡的时候，从来不用信用卡购买小东西，比如5块钱或者10块钱一支的润唇膏，又或者是其他乱七八糟的小东西，我只用信用卡支付大额的必须开支。像这种小东西的花费，看着不起眼，一累积也是一笔大数目。我从8年前开始使用记账本

后就基本没有用银行卡或者是信用卡买过20块钱以下的东西。我会在家里或者口袋里找找有没有零钱，如果没有，就不买了。因为这种小东西95%以上的几率是我们在家里有，只是自己出门忘记带了，一时不用也不影响啥大事。长期坚持下来，也是可以减少信用卡不必要的开销。

理财陪伴营有的小伙伴分享说自己在这个人人都电子支付的年代，她依然使用的是现金支付。对于我来说，大部分情况下我是必须电子支付的，不过现在每两周去一次菜市场，我全部换成了现金支付，真的效果很不错，很多时候，我为了不拆分开整钱，就不买那些可有可无的东西了，无形中真的节省下很多。

### 三、像还房贷一样的还已有的信用卡账单

大家有没有发现，如果买了房，有了房贷，就是不吃不喝也会把欠银行的债务先换上，因为我们害怕不还贷款的话房子会被收走。所以梦娃的建议就是像还房贷一样还信用卡已有的账单。比如我们欠信用卡1万块钱，每个月我们的收入是5000块钱，那么我们就要努力拿出最少2000块钱来还信用卡债务，而且要给自己固定的还款时间，不能说这个月开销大了就不还。像还房贷一样还信用卡会给自己设定一个目标，让自己更能把握自己的经济状况，尽快解决掉债务。

### 四、口袋里永远只装1张信用卡

我口袋里从来没有超过一张可以支付的卡。还记得上周去一个商场，看到好好吃的面包，想买，其实并不饿，只是被味道吸引，但是那边支付不可以用信用卡，就没有买。现在想想，一点也不馋，完全可以不买的。这种情况相信很多女孩子在逛商场的时候都遇到过，看到一件衣服就以为自己需要它，其实你只是想要它，并不需要。如果你手里只有一张卡，额度不大，再加上支付方式不方便，你就不会想着买了。